
Kraigherjeve nagrade
V Ljubljanl so 4. januarja že dvanajstlč podellll na-
grade Borlaa Kralgherja, kot prlznanje za dosežke
trajneJŠega pomena v goapodaratvu. Letoa Je na-
grado prejel tudl Aleš Mlžlgoj, glavnl dlrektor DO
Medex'import, delovne organlzaclje, kl Ima sedež v
našl občlnl.

Nagrade so prejeli še: Jože
Borštnar, glavni direktor DO
Blagovno transportni center
Ljubljana, Srečo Bergant,
dipl. ing., glavni direktor DO
Induplati Jarše, Zdravko Pe-
tan, glavni direktor DO La-
bod, tovarna oblačil Novo me-
sto in Rudi Šepič, dipl. oec.
podpredsednik Gospodarske
zbornice Slovenije za izjemne
dosežke trajnejšega pomena v
DO Plama, Podgrad.

Za nagraditev so Aleša Mi-
žigoja predlagali delavski svet

in družbenopolitičine organi-
zacije DO Medex. Svoje pozi-
tivno mnenje o družbenopoli-
tični aktivnpsti nagrajenca je
dala tudi občinska konferen-
ca SZDL Ljubljana Center.
Predlog so med drugim pod-
prle tudi krajevna konferenca
SZDL Trnovo, Zveza sloven-
skih zadrug v Celovcu, Inšti-
tut za farmakologijo in toksi-
kologijo medicinske fakultete
v Nišu, Inštitut za mikrobiolo-
gijo ljubljanske medicinske
fakultete ter Zveza čebelar-
skih društev Slovenije. Ob
tem velja omeniti, da je DO
Medex, 16. novembra lani ob
25-letnici obstoja, odlikoval
tudi predsednik Tito z Redom
dela z zlatim vencem.

Ob podelitvi v Skupščini
SR Slovenije je bilo v obrazlo-
žitvi rečeno, da so nagrajenče-
ve organizatorske sposobno-
sti in strokovno znanje kakor
tudi dosledno izvajanje samo-

upravnih načel, prispevali k
sanaciji in konsolidaciji de-
lovne organizacije ter k njene-
mu poslovnemu uspehu in
ugledu na domačem in ino-
zemskih tržiščih. Ob takem
razvoju je nekdanja majhna
trgovska organizacija prešla
v proizvodno organizacijo z
lastno specializirano malo-
prodajno mrežo in edinstveno
organizirano kooperacijo s če-
belarji na ožjem in širšem ob-
močju. V zadnjem času je Me-
dex postavil tudi nove proiz-
vodne in skladiščne prostore
in se odločil za velike naložbe
v raziskovalno in razvojno de-
javnost. S tem se je izboljšala
tudi kadrovska struktura za-
poslenih, še posebej v last-
nem raziskovalnem centru za
biotiko, ki je nastal v tesnem
sodelovanju z Inštitutom

ljubljanske in niške medicin-
ske^ fakultete. Center pospe-
šuje med drugim razvoj koo-
peracije v čebelarstvu ter se
poleg uvajanja novih proiz-
vodov ukvarja tudi z razisko-
valnim delom, izobraževa-
njem čebelarjev in gojitvijo
medonosnih rastlin. Sedaj
združuje delovna organizacija
tudi delavce-čebelarje, ki ima-
jo položaj delavca v združe-
nem delu in sodeluje z več kot
900 kooperanti v vsej Jugosla-
viji. Z razumevanjem za ra-
zvoj gospodarsko manj razvi-
tih območij Slovenije je Me-
dex soinvestitor v tovarno
sladkorja v Ormožu, v obrat
Droge iz Portoroža v Brkinih
ter v zgraditev blagovne hiše
na Kosovem. Na nagrajenče-
vo pobudo je delovna skup-
nost Medexa prevzela pokro-
viteljstvo nad osnovno šolo in
celotno krajevno skupnostjo
Rogatec. Medex združuje
sredstva z večjim številom
proizvodnih in trgovinskih
organizacij združenega dela
po vsej državi.
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